Pracovni list

Predmét: Matematika
Roénik: 5.B

Opakovani vzdélavaciho celku: Procvicovani matematickych operaci — prevody

jednotek

1. Zopakuj si prevody jednotek a odcitej.

Im — 10cm= 90 cm
100m — 1cm =9999cm
1dm—- 10 mm = 9cm

100cm =100 mm= 90 cm

2. Oprav chyby v zapisech:

400 cm = 40-m 4m
5¢cm 80 mm = 58¢cm 13 cm
7m9cm =790em 709cm

100cm—- 1dm = 90cm
100mm- 1cm = 9cm
100m —10mm=9999 cm
10dm—-100mm= 90 cm

14 dm 5 cm =145 cm
25000 mm =250 dm
2mécecm =2006mm

2 060 mm

3. Maratonsky béh ma délku 42 195 m. Zaokrouhli na tisice a preved’ na

kilometry.

42 195 m =42 000 m =42 km

Pochod Praha — Préice méri 70 km. O kolik kilometri je maratonsky béh

kKrat$i?
Praha — Préice .ccceveeeeennnnn.. 70 km
Maratonsky béh ................ 42 km
Maratonskyv béh kratsio ........ X km

Maratonsky béh je kratsi o 28 km.

Vypracovala: Mgr. Petra Oveckova

Xx=70-42
X =28 km



